[image: image1.wmf]}

,

,

{

c

b

a

M

=

智浪教育—普惠英才文库

2008年东莞市高中数学竞赛决赛试题
一、选择题（本大题共6小题，每小题6分，共36分．每小题各有四个选择支，仅有一个选择支正确．请把正确选择支号填在答题表的相应位置．）

1．若集合
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A．锐角三角形
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C．钝角三角形
D．等腰三角形
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3．如图，一个空间几何体的正视图，左视图，俯视图均为全等的等腰直角三角形，如果直角三角形的直角边长都为1，那么这个几何体的体积为（     ） 
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6．已知函数
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二、填空题（本大题共6小题，每小题6分，共36分．请把答案填在答题卡相应题的横线上．）
[image: image284.wmf])

(

0

1

x

f

x

=

[image: image285.wmf]D

x

Î

0

7．右图的发生器对于任意函数
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系列的数据，其工作原理如下：①若输入数据
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则发生器结束工作；②若输入数据
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当发生器结束工作时,输出数据的总个数为        ．

8．若点（1,1）到直线
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9. 从[0，1]之间选出两个数，这两个数的平方和小于0.25的概率是_______．
10．函数
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11. 把1，2，3，…，100这100个自然数任意分成10组，每组10个数，将每组中最大的数取出来，所得10个数的和记为
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12．设集合
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三、解答题（本大题共6小题，共78分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.）
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（1）求证：
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14．（本小题满分12分）
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15．（本小题满分12分）

设
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 (2)当
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的取值范围.
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16．（本小题满分14分）

如图，在正方体
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（1）求证：
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（2）求证：平面
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17．（本小题满分14分）
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18．（本小题满分14分）

对于函数
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是函数的不动点吗？若是，请证明你的结论；若不是，请说明的理由.
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